2011年7月12日 星期二 主编 熊维维 编辑 白贺 美编 周高虹 校对 邹晓梅 版式 陈媛媛

旅途中邂逅爱情

你走进山东台儿庄古城、徽山湖红河湿地。这是一次只 为单身的都市白领量身定做的一次交友相亲活动,让你 在享受旅途风景时还能相遇心动的另一半,从此告别单 身。炎炎夏日里,在旅途中邂逅爱情,在旅途中找到幸 福,惬意而浪漫。

第一天首先前往台儿庄古城,俊男靓女 们不仅可以畅游美丽的古城,感受步换景移 赏心悦目的风景,还可在游览过程中相互认 识留下第一面美好印象。沿途举行的"拔河 比赛"、"超级组合"、"击鼓传情"、"穿越生死

线"等众多小游戏将会加深大家更深层次的

晚上的篝火酒会将会把活动氛围推向一 个小高潮,在美丽的古城夜景下、在一堆篝火 跃动中、在一杯杯的美酒中,展现自己迷人的

舞姿、动人的歌喉以及横溢的才华,通过"比 武招亲"、"比文招亲"、"超级速配"等环节,向 自己心仪的对象表白,大声说出自己的爱。

成功牵手的情侣第二天可漫步微山湖红 河湿地风景区,一同登上游船,享受卿卿我

我、海誓山盟的浪漫。

温馨提示:报名截止日期为7月15日中 午,年龄限制在18~35岁的单身男女,百事通 各门店均可报名。

咨询电话:13603458059



中原青少年赴韩文化交流代表团成员火热征集中 两个免费名额等你畅游韩国

自从本报"第一旅游"与大河文化艺术中心联合举办的"中原青少年赴韩文 化交流代表团"开始征集团员以来,便受到了社会各界的关注,目前报名正火热 进行中。另外,为了体现本次活动的公益性,主办方特意为低保家庭孩子准备了 两个免费名额。如果你的孩子在豫剧、武术、书法、剪纸、刺绣等方面有过人之 处,就会有机会随团免费畅游韩国。 晚报记者 刘书芝

推广中原文化,开阔青少年眼界

在问及为何组建中原文化艺术交流代表 团时,大河文化艺术中心的理事长杨红卫说: "作为河南省文化厅主管的非企业单位,我们 组织这次文化交流团是为了让中原文化走进 韩国,同时也让参团青少年开阔眼界。

据了解,针对青少年的特点,本次活动 将分为两个部分。"第一部分是省内拓展 训练,需要三天时间,主要是为了培养青

少年集体协作精神。另外,还有基础韩语 培训,最后由专业艺术老师对青少年集中 培训和点评,此阶段主要就是进行出国前 的准备。"杨红卫说,第二部分主要包括 参观跆拳道、高尔夫等体育基地,以及首 尔最著名的首尔大学,另外,动漫、科普文 化场所和青少年游乐场所等也是本次参 观的重点。

体验"科技改变生活"的独特魅力

据杨红卫介绍,本次文化交流团将会以 体验异域文化,感受海岛风情为主要内容,除 了包含有中韩青少年艺术才艺切磋展示、参 观首尔大学感受名校气息外,还将参观韩国 科技馆及韩国动漫等各个主题馆,体验"科技 改变生活"的独特魅力,感受未来生活。

为了充分体现本次活动的特色,杨红卫 还说:"我们只选拔30名能代表中原的优秀青 少年,他们将代表我们河南各地市显著的中 原地方特色文化(比如豫剧、武术、书法、剪 纸、刺绣等),和韩国青少年进行面对面的文 化交流,要求团员品学兼优、积极向上,并且 要具备能代表中原文化的才艺和特长。

出门在外,孩子们的安全和饮食是家长 们最为关心的话题,为此,杨红卫专门解释 道,本次文化交流活动,大河文化艺术中心 首先会为每一位参团的青少年购买保险,同 时也安排了负责老师全程监护,为孩子的安 全提供双保险。另外,考虑到韩国的饮食差 异,该中心还特备安排了四星级以上食宿。

想要免费名额看这里

好运谷

韩文化交流代表团"现面向全省低保家庭选拔2 名优秀青少年,具体要求如下:1.年龄:9~16周岁;

的才艺和特长(比如豫剧、武术、书法、剪纸、刺绣

畅游一夏-

铁塔荷花艺术节上周六开幕

上周六,开封铁塔公园2011年荷花艺术 节在公园门前广场举办了开幕仪式。据了解, 本届荷花艺术节与往届相比,规模更大、品位更 高、项目更多、效果更好。其中,池塘荷花种植 面积近两万平方米、种植池荷10余万株;展出盆 荷近千盆,珍稀荷花品种百余种;另有婀娜多姿 的睡莲等水生植物10余种。景区内共设"水生 植物一条溪"、"荷香清远"、"江南莲影"、"锦荷 荟萃"等4个自然展区和"莲贺花语"等10大景 点,展线长千余米。

鸡公山国际山地消夏狂欢节启动

盛夏,港中旅鸡公山为游客奉上一场 "国际山地消夏狂欢节"的文化盛宴。快乐男 声东北赛区总冠军——大山、赵本山得意弟 子——小龙、梦想中国全国季军等群星荟萃, 齐聚鸡公山。劲歌辣舞、潮流演艺、滑稽搞 笑、欢乐互动、欧美风情歌舞等为游客演绎缤 纷酷暑狂欢盛宴。同时,港中旅鸡公山倾情 推出的大型历史风情歌舞《传奇·鸡公山》,追 溯辉煌历史,交汇世界风情,演绎千古传奇, 更让游客深深感受鸡公山的深厚浓郁的历史 文化。据悉,本届消夏狂欢节自7月2日至8 月28日,接近两个月时间。

九莲山峡谷漂流开漂

7月3日,有着"南太行玩水第一漂"之称 的九莲山峡谷漂流正式开漂。来自全国各地 的漂流爱好者共同体验了"豫北第一漂"的激 情与刺激。新乡市旅游局领导对九莲山峡谷 漂流给予了高度的评价。据工作人员介绍:九 莲山峡谷漂流建设在太行山深处的峡谷之中, 全长6公里,落差280余米,漂流区间共分为: 激流区、水仗区、戏水区、鼓浪区等数个不同性 质的娱乐区域,是目前太行山乃至这个河南地 区最惊险、最刺激、最让人尖叫的峡谷漂流。

参加双龙湾钓鱼大赛赢大奖

据悉,双龙湾风景区"洛河之源野生鱼"钓 鱼大赛将于7月16、17日开幕。参赛选手可凭 身份证到各地旅行社报名领取参赛证,截止日 期为7月14日。本次比赛设特等奖1名(钓获 最大甲鱼的选手),奖现金300元。一等奖1名 (总重量奖,下同),奖现金200元。 二等奖2 名,各奖现金100元。三等奖3名,奖牌一个、 获得双龙湾景区钓鱼年卡一张(免门票);奖所 在旅行社双龙湾景区门票2张。

万仙山举行"中、高考生同题 作文大 PK"

高考生的写作水平就比中考生的强吗? 文无第一,武无第二,在中、高考的"状元"们 笔下,万仙山究竟会是怎样一番景象?近日, 万仙山举行"中、高考生同题作文大PK",暑 期到万仙山游玩的考生们报名踊跃,以文会 友。万仙山景区可写的素材实在是很多,郭 亮影视村,绝壁天路郭亮洞,清幽山乡南坪, 瀑布、峡谷、崖上人家,天池,喊泉等,是远近 闻名的避暑胜地、写生基地,加上学子们的灵 感和联想,一定会有精彩的文章呈现给大家。

尧山一中原大佛景区荣膺国 家5A级景区

7月8日,尧山一中原大佛景区荣膺国家 5A级旅游景区揭牌仪式在平顶山市鲁山县 举行。在揭牌仪式现场,尧山一中原大佛景 区相关负责人表示,成功创建国家5A级旅游 景区,必将对拉动综合消费,调整经济结构, 扩大对外开放,加快旅游产业转型升级,实现 旅游资源向旅游产业的跨越发挥积极的作 用,对于把鲁山建成国际国内知名休闲度假 旅游目的地,促进鲁山乃至河南省旅游业实 现跨越式科学发展具有十分重要的现实意义 和深远的历史意义。

为体现本次活动的公益性,"中原青少年赴

县市级三好学生获得者、身体健康。2.具备出众

等)3.对韩国人文、体育、科技等有浓厚兴趣。

咨询电话:0371-67655017 13607653281

特别提醒

的

色

本报2011年发行量大增,自3月1日 起《旅游向导》价格调整为360元

毎周二、四登 规格: 4cmX6cm

承办 明灿广告

广告热线: 13164365555

63367720 监督电话: 13607653281 设计QQ:820797819

景区直通车--提供自驾车门票和线路指导

碾盘山 回旋漂流 画局谷

一日138元 二日268元 │ 一日198元 二日268元

℃ 尧山大峡谷

鲁山龙潭峡



新疆双卧八天 2560 西藏双卧九天 2850 龙潭大峡谷 138 云台山 238 白河漂流 188